
 

Сравнительный анализ результатов входного и контрольного 

анкетирования родителей по вопросу внедрения деятельности, направленной 

на раннюю профориентацию дошкольников 
 

вопрос Сентябрь  

2019 г. 

Да 

Январь  

2020 г. 

Да 

Профориентация в условиях ДОУ нужна 61% 87% 

 

Знает ребенок профессии членов его семьи  

 

35% 70% 

Родители считают предметно- 

пространственную среду, соответствующей теме 

проекта 

65 % 

 

100% 

Ребенок с удовольствием участвует в 

деятельности ДОУ 

43,5 % 70% 

Родители считают, что их участие в проекте 

необходимо 

16% 47,5% 

Работа по профориентации в форме беседы и 

презентации более приемлема 

35% и 35% 12% и 20% 

Работа по профориентации в форме 

практического занятия более приемлема 

30% 68% 

Родители считали себя активными участниками 

образовательного процесса в ДОУ. 

43,5% 68% 

 


